

Губернатору Иркутской области С. В. Ерощенко, председателю ЗС Л. М. Берлиной

Открытое обращение комитета «Дети войны» Слюдянского района:

Уважаемые Сергей Владимирович и Людмила Михайловна!

Мы, живущие на берегу прекрасного Байкала, решили обратиться к вам, надеясь на понимание и поддержку в решении очень важного в наши дни вопроса.

Начиная с 2005 года, в России стало повсеместно создаваться движение «Дети войны», и возникло оно неслучайно, ведь сегодня ветераны, родившиеся в 1928-45 гг., нуждаются остро в государственной поддержке. Получают они мизерные пенсии, владят жалкое существование. А это поколение вынесло в то страшное время на своих плечах тяготы всех военных лет, восстанавливая страну из руин.

Обидно, что в других странах, например, в той же Германии, пожилые люди живут в 10 раз обеспеченнее, чем у нас в России – победительнице во Второй Мировой. Там средний размер пенсии в перерасчёте на рубли составляет 40-60 тысяч.

По всей стране члены КПРФ выступают с инициативой о поддержке тех граждан, которые в детстве пережили все ужасы ВОВ.

Не раз уже в Центральный совет организации «Дети войны» обращался к президенту В. В. Путину, принимая во внимание бедственное, тяжелейшее положение этой категории людей, решить вопрос о выделении из фонда национального благосостояния хотя бы единовременную выплату ко Дню Победы в сумме 3 тысяч рублей каждому. Эта небольшая помощь помогла бы решить главное: вселить в их души уверенность, что государством они не брошены. Но многое зависит и от наших руководителей на местах.

В других областях сейчас поставлена главная задача – на всероссийском уровне законодательно закрепить статус детей войны и установить полагающиеся льготы для этого поколения. Мы знаем, что этот законопроект был внесён в Государственную Думу в 2012 году, но его рассмотрение откладывалось несколько раз. И на весеннем заседании ГД вроде бы было предложено в этом году вернуться к этому вопросу, но «Единая Россия» не приняла соответствующее ожидаемое, справедливое решение.

Хотя в некоторых регионах страны уже приняты такие законопроекты. Например, газета «Правда» назвала Вологодскую, Белгородскую, Амурскую области в их числе.

Мы знаем также, что «Проект областного закона о статусе детей Великой Отечественной войны» уже поручено разработать в Иркутской области. И ждём того дня и часа, когда он будет выполнен. Желаем вам успехов!

В нашем районе тоже создана организация «Дети войны», которая готова отстаивать права и интересы людей, переживших войну. Возглавляет её Галина Ивановна Шкред, замечательная женщина, бывшая детдомовка. Насчитывает наша организация 2 тысячи детей войны.

От имени всех, Татьяна Васильевна Дмитриева, ветеран педагогического труда, г. Слюдянка, 5 июня 2013 года.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)